



Следователи устанавливают обстоятельства инцидента, произошедшего на севере Москвы



В связи с инцидентом, произошедшим на Коровинском шоссе в городе Москве, в результате которого поврежден автомобиль и пострадал его владелец, следственным управлением по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело.

Следователи и криминалисты столичного СК совместно с оперативными службами осматривают место происшествия, в ближайшее время будет назначен ряд экспертиз, в том числе медицинская и взрывотехническая.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1875018>